

CORRIGENDUM

Hesperia, Volume 63

Antony J. S. Spawforth, “Corinth, Argos, and the Imperial Cult: Pseudo-Julian,
Letters 198,” pp. 211–232

pp. 224–225: *IG IV*¹ 619 (“the Argive version”) should read

[-----]
 Λα[κ]εδ[αίμων
 Μοθώνη
 Ἐπίδαυρα ΠΕΝ [---]
 Τρυζήν
 5 Ἐρμιόνη
 Πάτραι
 Ἡλις
 Μαντίνια
 Ζάκυνθος
 10 [Λ]εῦκτρ[ο]ν
 Κορῶνη ΑΡΚ[---]
 [Κεφα]λλην[τα]

The combined version immediately following (and its accompanying translation) should read

<p>[-----] Λα[κ]εδ[αίμων--] Μοθώνη [---] Ἐπίδαυρα πεν(ταπόλεως) [---] Τρυζήν [---] 5 Ἐρμιόνη [---] Πάτραι [---] Ἡλις [---] Μαντίνια [---] Ζάκυνθος [---] 10 Λεῦκτρον [---] Κορῶνη ΑΡΚ[---] Κεφαλληνία [---] Βοιαί ΕΤ [---] Κλιτωρ ΕΤ 5' 15 Μεσσήνη ΕΤ 9' <i>vacat</i></p>	<p>[-----] La[c]ed[aimon--] Mothone [---] Epidauros (?) of the Pen(tapolis) [-] Troizen [---] Hermione [---] Patrai [---] Elis [---] Mantinea [---] Zakynthos [---] Leuktron [---] Korone ARC[---] Kephallenia [---] Boiai (?) paid [---] Kleitor (?) paid 6 Messene (?) paid 90</p>
---	---